
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради 
Харківського національного

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з 
питання «Про участь науковців університету в програмі «Горизонт-2020» та 

міжнародних науково-дослідницьких проектах» 
від 28 листопада 2016 року, протокол №15

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи 
Катрина В.О., Вчена рада відзначає наступне:

Щорічно за проектами міжнародного співробітництва виконується
7-10 проектів у межах виконання грантів та проектів УНТЦ, Горизонт-2020, ИАТО, 
МАГАТЕ, СКГ)Р, а також за угодами з міжнародними науковими Центрами.

У 2016 році за міжнародними програмами і партнерськими угодами в університеті 
виконується 14 робіт (з них 3 за програмою ЄС «Горизонт-2020). Обрано до 
фінансування та зареєстровано і перебувають на стадії розгляду
16 проектів (з них 5 за програмою ЄС «Горизонт-2020).

Заплановано подати до розгляду за міжнародним програмами (повторно та нові 
проекти) і договорами 17 проектів (з них 6 за програмою ЄС «Горизонт-2020).

Враховуючи, що співробітниками університету виконується значна кількість 
індивідуальних грантів і здійснюються десятки закордонних індивідуальних 
відряджень за рахунок грантів з освітньої та науково-педагогічної діяльності, участь 
університету як партнера міжнародного проекту, гранту або договору має бути 
вагомішою.

Вчена рада ухвалює:
1. Одним із пріоритетних напрямків діяльності факультетів, науково-дослідних 

інститутів, центрів, кафедр та наукових і навчально-наукових структурних підрозділів 
університету вважати виконання наукових досліджень і науково-дослідних робіт за 
міжнародним грантами, проектами та договорами.

Керівникам факультетів, НДІ, Центрів та інших наукових підрозділів спланувати 
й узгодити з науково-дослідною частиною та Центром міжнародного співробітництва 
заходи з організації і здійснення роботи з міжнародного співробітництва таким чином, 
щоб забезпечити у 2017 році виконання щонайменше однієї роботи за міжнародними 
програмами, грантами, договорами тощо.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, проректор з науково-педагогічної роботи 
(з міжнародного співробітництва), начальник НДЧ, директор Центру міжнародного 
співробітництва, декани факультетів, директори НДІ, завідувачі кафедр, керівники 
наукових підрозділів.

Термін виконання: 31.12.2016 р.

2. Запровадити щоквартальне звітування заступників деканів та заступників 
директорів НДІ з наукової роботи на засіданнях науково-технічної ради університету з 
питань міжнародного співробітництва та участі науковців у міжнародних програмах,



грантах, проектах та партнерських договорах.
Відповідальні: начальник НДЧ, декани факультетів, директори НДІ, завідувачі кафедр, 

керівники структурних підрозділів.
Термін виконання: починаючи з 03.01.2017 р.

3. Упорядкувати переліки науково-дослідних робіт, господарчих робіт і послуг, 
які виконуються або плануються до виконання у наукових та навчально-наукових 
підрозділах університету, для віднесення їх до коду програмної класифікації видатків 
2201040.

Всі міжнародні проекти, гранти, договори, партнерські угоди узгоджувати і 
реєструвати в науково-дослідній частині університету.

Відповідальні: перший проректор, проректор з наукової роботи, проректор з науково- 
педагогічної роботи (з міжнародного співробітництва), головний бухгалтер, начальник 
НДЧ.

Термін виконання: 30.12.2016 р.


